



ПРИЗНАНИЕ

Симфония во славу родной земли



Заслуженная артистка РФ Гузель Сулейманова.

В Доме Республики состоялось награждение передовиков производства

Кто сказал, что бывают профессии нетворческие? Из каждодневного труда тысяч людей, относящихся с истинной любовью и фантазией к своему делу, как из отдельных нот, складывается гармоничная симфония во славу земли, объединяющей всех на ней живущих. Поздравляя присутствующих в зале, Президент РБ М. Г. Рахимов отметил, что в республике в последние годы наблюдается немало позитивных изменений, и происходит это благодаря не только заслугам тех, кто получает сегодня награды, но и созидательному вкладу всех жителей Башкортостана.

Звания заслуженных работников республики и России получили в этот день десятки учителей, врачей, экономистов, юристов, работников культуры и искусства.

Медалью «За спасение погибавших» отмечен Указом Президента Российской Федерации глава Михайловского сельсовета Уфимского района Д. Г. Арсланов. Дамир Габдулмилевич первым оказался на месте пожара, когда в декабре 2005 года загорелся соседский дом. Случилось это под утро, в пять часов, хозяйка крепко спала. Загорелась проводка от включенного обогревателя. Увидев пламя, Дамир кинулся к нему, разбудил хозяйку и вытащил из огня 87-летнего дедушку. Испугаться не успел — думал только о том, как спасти людей. Благодаря быстрой реакции и смелости Арсланова серьезно не пострадали ни хозяйка благополучного дома, ни сам герой, хотя в больнице полежать пришлось: получил ожоги.

Ежедневно спасает людей хирург Мишкинской центральной районной больницы

П. А. Ушаков. Наша газета писала о нем. Тем более приятно было узнать, что благодаря этой публикации Петр Александрович нашел своего двоюродного брата, связь с которым была утеряна много лет назад. «Получилось прямо как в передаче «Жди меня!», — благодарил нас врач.

Третий раз выхожу в этом зале за наградами и все равно волнуюсь, — сказала известная балерина Гузель Сулейманова, уже имеющая звания заслуженной и народной артистки Башкортостана, а теперь получившая официальное признание и на федеральном уровне.

Станцуете? — обратился к ней Муртаза Губайдулович, вручая награду.

С радостью бы, да пуанты не взяла, — улыбнулась Гузель.

Я говорю о празднике, — уточнил Президент, имея в виду торжество по случаю 450-летия добровольного вхождения Башкирии в состав России.

Обязательно! — пообещала окрыленная балерина. — Мы часто выступаем на разных сценах мира, и меня неизменно переполняет гордость за нашу профес-

сиональную хореографическую школу и красивейший театр (Башкирский государственный театр оперы и балета) — многие регионы России могут только мечтать о таком. В дни, когда в Уфе проходит Международный фестиваль балетного искусства имени Нуреева, мне нередко приходится танцевать с мировыми звездами, и они признаются, что считают честь выступать на башкирской сцене, где начинал свой творческий путь блистательный Рудольф Нуреев. В октябре — ноябре нашему театру предстоят гастроли в Португалии, Бразилии, и мне приятно, что там я уже буду танцевать как заслуженная артистка Российской Федерации.

Все познается в сравнении: отношение власти к людям, уровень жизни, — сказал генеральный директор ООО «Башкиргаз» А. А. Ахметшин, отмеченный званием заслуженного работника нефтяной и газовой промышленности РФ. — Летом я больше месяца пробыл в командировке на Северном Кавказе. Ощущение такое, словно мы живем в совершенно другом государстве: в Башкортостане стабильно и динамично развивается экономика, хотя стартовые условия в начале 90-х были у всех регионов одинаковые. Так что цените республику, в которой живете!

Анастасия ШЕРСТОБИТОВА.

ЗНАЙ НАШИХ!

Выбирайте континент

Башкирские танцоры стали единственными представителями России на фестивале в Китае

Образованная детская хореографическая студия «Серпантин», специализирующаяся на современных танцах, известна многим.

Принять участие в Международном фестивале молодежной культуры и искусства «Ода миру-2007» нам предложил исполнительный директор комитета Рим Мухаметгаримович Суфиянов, — рассказывает Светлана Петровна Самойлова, заместитель директора Дворца детского творчества имени В. Комарова. — Мы подумали, записали на видео два номера, отправили их организаторам, а спустя месяц были в городе Пенггай.

Дух праздника можно описать одним словом — дружба. И взрослые, и дети сразу же перешагнули языковой барьер. Организаторы постарались на славу: устроили день китайской кухни, экскурсию в древний монастырь, конференцию в школе, запуск воздушных змеев на взморье, обмен талантами, во время которого гости побывали в семьях своих одаренных сверстников.

Десятиклассница Лена Шакирова подарила новой «сестре» башкирский танец, а та

буквально за несколько минут написала иероглифами на огромном листе рисовой бумаги добрые пожелания «Серпантину». Теперь у коллектива есть свой талисман.

Самой запоминающейся частью программы стало создание невиданной по масштабу «Галереи рисунков». На набережной разложили полотно ткани длиной пятьсот метров, раздали ребятам краски и кисточки и предоставили всем полную свободу творчества. Наши изобразили флаги республики и страны, цветок курая и куницу, памятник Салавату Юлаеву и эмблему 450-летия добровольного вхождения Башкирии в состав России. Именно этой знаменательной дате они посвятили свое успешное выступление.

Параллельно с фестивалем в Пенггае проходило заседание исполнительного совета Всемирной федерации ассоциаций, центров и клубов ЮНЕСКО, участники которого были почетными гостями «Оды миру». Генеральной казначей федерации уралец Юрий Борисихин был просто в восторге от «Серпантина».

Выбирайте следующий континент. С вами поеду хоть куда!

Искандер САЙТБАТТАЛОВ.



Дух праздника можно передать одним словом — дружба.

Звоните больше!

8-55 - междугородный код
8-10 - международный код

15%



Снижение тарифов на междугородную и международную связь

снижение на звонок

10% в Москву, Сургут, Нижний Новгород, Саратов и другие города

5% в Санкт-Петербург, Краснодар, Ростов-на-Дону, Новосибирск и другие города

15% Казахстан

ОФИЦИАЛЬНО

Флагман экономики республики

Уважаемые работники и ветераны акционерного общества «Урал-Сибирские магистральные нефтепроводы имени Д. А. Чернышева»! Накануне празднования важного юбилея — 450-летия добровольного вхождения Башкирии в состав России мы отмечаем и другие знаменательные для республики даты — 70-летие трубопроводного транспорта нефти в республике и 60-летие акционерного общества «Урал-Сибирские магистральные нефтепроводы имени Д. А. Чернышева».

Активное развитие трубопроводного транспорта получил с началом промышленной разработки башкирской нефти. За свою многолетнюю историю коллектив «Уралсибнефтепровода» внес огромный вклад в развитие нефтяной индустрии, всей экономики и социальной сферы Башкортостана. Заслуги вашего коллектива высоко оценены государством. В 1966 году предприятие награждено орденом Трудового Красного Знамени. Орденами и медалями СССР награждены 334 человека, многие работники удостоены почетных званий и других наград Республики Башкортостан.

Сегодня акционерное общество «Уралсибнефтепровод» — это современное, стабильно развивающееся предприятие. Коллектив уверенно работает над увеличением пропускной способности и объемов транспортировки нефти, обеспечением комплексной безопасности и надежности эксплуатации магистральных нефтепроводов. Успешно реализуется Республиканская программа повышения надежности и безопасной эксплуатации трубопроводного транспорта. Почти всю чистую прибыль руководство предприятия направляет на техническое перевооружение и реконструкцию основных фондов.

Отрадно, что ваше предприятие — надежный налогоплательщик в бюджеты всех уровней, оказывает финансовую и благотворительную помощь учебным заведениям и учреждениям народного образования, правоохранительным органам, различным общественным, спортивным и культурным организациям.

Убежден, что коллектив акционерного общества «Уралсибнефтепровод», верный своим трудовым традициям, будет и впредь вносить достойный вклад в дальнейшее социально-экономическое развитие республики.

Желаю вам и вашему близкому доброму здоровью, благополучия и счастья, новых трудовых успехов на благо родного Башкортостана и великой России!

С праздником вас, дорогие друзья!

Президент Республики Башкортостан
М. РАХИМОВ.

ЛОТЕРЕЯ ПОДПИСЧИКА

Телевизор «Toshiba». Большой. Хороший



Дорогие читатели! Напоминаем: редакция проводит лотерею среди тех, кто выписал нашу газету не менее чем на полгода. Разыгрывается цветной телевизор на жидких кристаллах «Toshiba». Большой. Хороший. Приглашаем побороться за стоящую вещь. Для этого высылайте на наш адрес копии подписных квитанций.

Разыгрыш состоится 15 октября 2007 года по всем правилам.

Условия лотереи опубликованы в нашей газете № 161 от 21 августа 2007 года.

Отдел подписки,
телефон (347) 272-13-54.

НОВОСТИ

Работать лучше дома

17 бакалавров окончили в нынешнем году Башкирский государственный аграрный университет, 11 из них обучались по целевым направлениям.

В Бакалах уже стало доброй традицией проводить встречи выпускников аграрного университета с руководством района и будущими работодателями. На днях в администрации муниципального района Бакалинский район состоялась очередная встреча вчерашних студентов, а сегодня — молодых агрономов, ветеринаров, зоотехников, инженеров, экономистов с главой администрации А. Андреевым, а также руководителями сельскохозяйственных предприятий, которые рассказали, какая работа ждет молодых специалистов в родном районе.

В нынешнем году Бакалинскому району выделено еще 15 целевых мест по 13 специальностям для обучения в БГАУ. Как подчеркнул А. Андреев, району необходимы молодые, высокообразованные кадры для нужд сельского хозяйства. И заверил, что специалистам будут созданы все условия для трудоустройства и проживания.

А. ШИЛЬНИКОВ.

Поболеем за Елену

Всероссийский конкурс «Учитель года-2007» пройдет в сентябре в городе Череповце. Башкортостан на ежегодном смотре педагогического профессионализма будет представлять Елена Шерстникова — ранее учитель истории, а ныне директор одной из школ Салавата.

Елена с блеском победила на республиканском конкурсе в прошлом году, но продемонстрировать свои таланты на всероссийском смотре не смогла: пока Башкортостан выбирал лучшего учителя года, сменились условия конкурса на уровне России — участница должна была являться обладательницей президентского гранта. В этом году одна из сильнейших педагогов республики вошла в список лучших учителей страны, одержав победу в смотре в рамках приоритетного национального проекта «Образование» и получив грант.

По справедливости именно она и едет представлять республику на Всероссийском конкурсе «Учитель года-2007».

Е. ШАРОВА.

Ставим на карту Сбербанка!

В сентябре Уральским банком Сбербанка России выпущена двухмиллионная пластиковая карта.

Двухмиллионный рубеж был пройден в рамках реализации одного из основных направлений деятельности Сбербанка России — увеличения эмиссии банковских карт. С помощью этих карт можно не только получать заработную плату, но и погашать кредиты, оплачивать коммунальные услуги, связь, телевидение, интернет и многое другое.

Соб. инф.

Где и сколько

Цена одной акции на 6 сентября: «Норникель» — 5640 руб. «Газпром» — 264 руб. «Лукойл» — 1930 руб. РАО «ЕЭС» — 31,6 руб. Сбербанк — 96 руб. «Роснефть» — 213 руб. «Сургутнефтегаз» — 32 руб. «Ростелеком» — 255 руб. «Внешторгбанк» — 0,118 руб.

Курс валют ЦБ: 1 доллар США — 25,7 руб.; 1 евро — 34,9 руб.

К сведению граждан

14 сентября с 15 до 18 часов проводит прием граждан по личным вопросам начальник Государственно-правового управления Администрации Президента Республики Башкортостан Альбина Равиловна Воробьева.

По вопросам предварительной записи жителям г. Уфы необходимо обратиться в приемную Администрации Президента РБ (г. Уфа, ул. Тукаева, 46, Дом Республики). Просьба иметь при себе документ, удостоверяющий личность.

Для граждан из других городов и районов республики — запись по тел. 250-14-06.

ПОГОДА НА 7 СЕНТЯБРЯ

По республике ожидается переменная облачность, без осадков. Ветер неустойчивый, слабый. Температура воздуха ночью 2 — 7 градусов тепла, в северо-восточных и горных районах на почве заморозки, от 0 до минус 2, днем 18 — 23 градуса тепла.	ВОСХОД	☀	7.33
В последующие два дня ожидается дальнейшее повышение температуры воздуха, вероятность осадков увеличится.	ЗАХОД	🌅	20.54
	ДОЛГОТА ДНЯ	☀	13.21
	ЛУНА	🌙	

Гидрометцентр г. Уфы. ◀ последняя четверть 4 сентября